

中国·湖南(汉寿)首届名车博览会即将启幕

丰田普拉多只需 36 万,年内最后一波超级钜惠来袭

12月8日,由湖南日报报业集团、汉寿县人民政府、福建江阴港银河国际汽车园有限公司主办,由汉寿县商务局、三湘都市报、华声在线、无线湖南、湖南银河世纪实业有限公司、湖南泛亚汽车贸易有限公司承办的中国·湖南(汉寿)首届国际名车博览会即将在汉寿县清水湖国际会议中心盛大开幕。

路虎、保时捷、奔驰、宝马、雷克萨斯、丰田等众多品牌旗下热销车型将悉数参展。更有玛莎拉蒂、劳斯莱斯、法拉利等超级豪车全城巡游,为湖南汉寿带来一道亮丽的风景线。
■记者 陈龙

1 平行进口车迎来快速发展期

随着平行进口车政策的开放,对进口车总经销模式将产生颠覆性的影响。

目前,上海自贸区试水平行进口车。业内人士普遍认为,若上海自贸区试点成功,整个进口车售价将便宜 15%以上,而百万元以上的豪华车优惠幅度将达 20%-30%。这给进口车市场带来的冲击不容小觑。其实,在今年工商总局停止汽车总经销商备案制度之后,进口汽车销售公司其

实已经迎来了发展的良机。湖南银河世纪实业有限公司负责人表示:“我们在湖南汉寿建国际汽贸城,投资十多个亿主要就是做平行进口车项目,以一手港口采购价,布局整个中部市场。”

据了解,湖南银河世纪隶属于福建江阴港银河国际汽车园有限公司,其进口销售的平行进口车,直接从江阴港提车,这也大大降低了流通成本,也是其大规模布局中部的底气所在。



中国·湖南(汉寿)首届名车博览会上,丰田普拉多 9 气囊版仅售 36 万元。

2 首个县域国际名车展布局汉寿

县域车展相信大家都见过不少,但是像这样的县域名车展可能很多人都是第一次听说。

“大大小小的车展都参加过,但大多数都是自主品牌和合资车,家里想换一台高档一点的豪华车,正愁找不到地方看车,这次名车博览会的举办真是太及时了。”不少消费者纷纷向记者表示。

调查发现,目前越来越多的城市消费者已经有了购买第二台车的需求,相比于第一台家用车,他们的要求要更高,希望能够通过购买的第二辆车提高自己的生活

品质。所以,进口名车的市场不可小觑。

“这次名车博览会定位于大湘北这一区域市场,辐射汉寿周边 150 公里的县市,包括长沙、益阳、常德等城市。在汉寿举办这样一场高规格、高品质,国际名车博览会。名车博览会上的车都是来自江阴港,湖南首个县域国际名车展布局汉寿,为的就是让更多的人能了解平行进口车,让更多的人能够以最优惠的价格购买到进口车。”名车博览会相关负责人表示。

3 现场新车价值数亿元

据悉,本次博览会现场一共有玛莎拉蒂、路虎、保时捷、奔驰、宝马、雷克萨斯、丰田等众多品牌旗下热销车型,现场两百余台新车加起来估值数亿元。

“我一直想买丰田的普拉多,问了很多进口名车店,价格都不是很满意。通过广告看到这次国际名车博览会的价

格,竟然比外面名车店的还要便宜几万元,所以我决定等到博览会开幕当天出手。”家住在汉寿县龙阳中路武源小区的张峰已经下定决心,今年一定要抓住这次机会。

丰田普拉多 9 气囊港口直营价 36 万元,乞丐版陆地巡洋舰 50.5 万元,2014 款路虎揽胜

行政汽油 5.0 机械增压版 180 万元,2014 款路虎揽胜运动汽油 5.0 机械增压版 155 万元,2014 款路虎揽胜运动 5.0 机械增压创世尊崇版 170 万元……

不必再东奔西跑去各大名车店比价,本次名车博览会上带来的几乎全是当下车市热销车型,价格也是年内湖南省最低。

缤纷亮点引爆中国·湖南(汉寿)首届名车博览会

为了让这次汉寿国际名车博览会更加精彩,博览会主办方更是为消费者们准备了一系列的精彩活动。现在,就让我们提前看看有哪些亮点吧。



名车无底价拍卖

众所周知,进行拍卖都有一个起拍价,无底价拍卖不知道你有没有听说过?据悉,这次活动主办方将拿出 5 台名车进行现场无底价拍卖,说不定会有意想不到的价格在等着你。

同时,活动主办方将拿出 10 台名车进行现场微信秒杀。到现场的消费者,只要扫描二维码发送信息,就能通过微信参与秒杀。秒杀成功者,可在优惠价的基础上再享受到 2 万元的现金优惠。

在这个互联网时代,比的就是速度。能不能抢到两万元的优惠,就看你手机的网速和手指速度了。

知名主持人刘娜现场主持

这次的博览会开幕式的主持人是谁?她就是湖南卫视第一新闻女主播,刘娜。为了给这次名车博览会助阵,刘娜本人也是从百忙之中抽出身来。

刘娜,2006 年开始主持《湖南新闻联播》,湖南卫视《百科全书》主持人,湖南卫视大型直播节目《直播大事件》御用主播,还经常做客湖南卫视综艺节目,如《越淘越开心》、《越策越开心》等。

想要亲眼目睹美女主持人刘娜的风采,那就到名车博览会开幕式现场来吧。



超跑巡游引爆汉寿

豪车加美女,一直以来都是一道最靓丽的风景线。这次名车博览会上当然少不了性感火辣的车模秀,为大家带来一场视觉盛宴。

同时,包括玛莎拉蒂、劳斯莱斯、法拉利等平常难得一见豪车,将在汉寿进行巡游,为这次的汉寿国际名车博览会进行造势。

价值数百万豪车排着整齐的车队,满载美女模特,前往名车博览会现场,瞬间成为全城的焦点,如果你是汽车发烧友或者摄影爱好者,赶紧带上相机去大街上寻找她们的身影吧。

人体彩绘吸引眼球

作为一种行为艺术,人体彩绘每次都能吸引大家的眼球。

在某种意义上,人体彩绘给我们的视觉和心灵来一次强大的冲击力,面对“赤裸的真实”,创造了对美的最大肯定和领会的自由空间。而人体彩绘师则从专业的角度,通过作品表达他们独特的见解。

这次名车博览会上,人体彩绘师将根据现场模特的人体曲线、身体架构、模特的肢体语言,手持画笔在模特身上尽情挥洒,为大家带来一场真正的艺术创作。不管怎么样,大家拭目以待吧。



烟花晚会绚丽绽放

烟花绽放,与民同乐。12月8日晚上,就在银河国际城,一场浪漫的烟花晚会将激情上演。烟火礼花瞬间直击长空,冷焰火、飞火流星更是将人们带入一个缤纷视听世界。

作为这次名车博览会的重头戏之一,主办方可是花费不少。长达数十分钟的多变、炫彩烟花,将点燃现场所有人的期待与激情。

耀眼的礼花在夜空中闪烁,携手自己心爱的另一半,或者和亲爱的家人一同前往。在浪漫的烟花下,一切都变得绚烂无比。